Optique

Exercice G4-04 : lentilles minces
On dispose de deux lentilles minces coaxiales éépgrar la distance d = 100 mm :

» une lentille convergente;lde distance focale;f= +200 mm
» et une lentille divergente;lde distance focalesf= -100 mm.

1. Un faisceau lumineux paralléle a I'axe optiqtréve sur L.
Construire sa marche a travers le systeme optigsieleux lentilles.
Commentaire ?

2. Méme question en permutant la position des tentxles.

Eléments de correction
1. Le faisceau émergent est paralléle a I'axe aptiq

2. Le faisceau émergent est parallele a I'axe apt{@n peut utiliser la loi de retour inverse de la
lumiere).
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